

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ КОРОЛЁВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ТЮМЕНЦЕВСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

10.04.2018 г.

№ 28

пос. Королёвский

Об утверждении отчета главы Королёвского сельсовета о проделанной работе за 2017 год

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Королёвский сельсовет, заслушав отчет главы Королёвского сельсовета о проделанной работе за 2017 год, Собрание депутатов Королёвского сельсовета РЕШИЛО:

1. Утвердить отчет главы Королёвского сельсовета о проделанной работе за 2017 год (приложение).
2. Признать работу главы Королёвского сельсовета за 2017 год удовлетворительной.
3. Обнародовать настоящее решение в установленном порядке.

Глава сельсовета

В.В.Кених

ОТЧЕТ о работе Администрации Королёвского сельсовета за 2017 год

Одно из важнейших, влиятельных звеньев государственной системы-местное самоуправление. Полномочия местного самоуправления предусматривают выполнение жизненно важных обязательств перед гражданами поселения. Органы местного самоуправления это та власть, которая как никакая другая приближена к человеку.

Население поселения с любыми вопросами идут в сельсовет, просят о помощи, требуют, обижаются, когда получают отказ. Основная тяжесть в этой работе ложится на органы местного самоуправления, потому что у нас нет готовых организационных правовых решений на те вопросы и проблемы которые возникают практически каждый день из- за отсутствия финансовых средств.

Практическая реализация 131 Федерального Закона вызывает у органа местного самоуправления массу вопросов, на поиски ответов, правильных решений уходит масса времени, а результатов положительных гражданам поселения хочется видеть, прямо сейчас и сегодня, потому как многие из наших жителей не могут правильно сориентироваться в данной обстановке, не владеют общей ситуацией и возможностью сельсовета финансовой, экономической, даже на своей территории. Прежде всего жители села должны четко понять и осознать, что изменения в 131- ФЗ перевели государственные функции, которые раньше были на селе, в район из 39 полномочий на местном уровне оставили 13, но при этом сочли нужным забрать и финансовые средства с местного уровня на районный. По истечении времени пришло понимание не возможности исполнения всех полномочий районным уровнем и уже есть примеры передачи полномочий назад на уровень поселения, особого же финансового подкрепления они не получают, кроме содержания дорог на 2017 год выделенная сумма составила 57 тыс. рублей. И получается мы теперь все вместе в ответе за своё село, своё муниципальное образование, как мы будем выживать в создавшихся условиях, если из финансирования (оставили на местном уровне только доходы от земельного и имущественного налога с физических лиц, которые мы собираем с вас в конце года). По сути в распоряжении нашего сельсовета остаются крохи и жалкие рубли, поэтому сельсовету нужна помошь и народное понимание. Отчитываясь о проделанной работе хочется дать краткую информацию о работе органов местного самоуправления и работе сельской администрации.

В 2017 году продолжило работу Собрание депутатов шестого созыва. По результатам выборов 10 сентября 2017 года начал свою работу новый состав Собрания депутатов седьмого созыва.

В течение года Собранием депутатов Королёвского сельсовета проведено 8 сессий, на которых принято 45 решений. На сессиях Собрания депутатов Королёвского сельсовета рассматривались такие вопросы: как утверждение Устава Королёвского сельсовета в новой редакции, заслушивались отчёты по исполнению бюджета муниципального образования, в связи с изменением федерального законодательства, Собрание депутатов принимало и вносило изменения в действующие на территории муниципального образования нормативно-правовые акты, рассматривался и утверждался бюджет поселения на 2018 год.

Проекты решений и постановлений Администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем Правового департамента Администрации Алтайского края.

Информационным источником для изучения деятельности нашего муниципального образования является официальный сайт администрации Королёвского сельсовета, где размещаются нормативно-правовые документы.

По всем обсуждаемым на сессиях вопросам были приняты решения, большинство из которых находились на контроле в администрации сельсовета.

Администрацией сельсовета за 2017 год издано 38 постановлений и распоряжений, касающихся деятельности муниципального образования.

В 2017 году администрацией Королёвского сельсовета выдано 362 справки жителям нашего села. Проведено одно собрание с жителями села.

При Администрации сельсовета продолжила работу административная комиссия, проведены рейды по благоустройству села, по итогам рейда были составлены предписания, требующие от жителей наведения порядка на прилегающей к их домам территории.

Совет ветеранов принимал участие в проведении празднования 9 мая, Дня пожилого человека.

На территории сельсовета продолжают действовать все бюджетные организации: школа, детский сад, ФАП, СДК.

Хозяйственная работа сельской администрации, полностью зависит от наличия денежных средств в местном бюджете. Ежегодно администрацией составляется смета расходов, в неё включаются все виды хозяйственных работ, но данная смета не финансируется, её мы должны освоить за счет собственных средств, т.е. сюда можно отнести – добровольные пожертвования жителей, предпринимателей и других хозяйствующих субъектов. А теперь можно подумать и рассудить, что при таком раскладе можно сделать? По ФЗ от 06.10.2003 г. в ст.14 оговорены полномочия, а их всего 13, чем должна заниматься сельская администрация, что должна делать и ни одно полномочие не финансируется, а исполнение этих полномочий под неусыпным надзором у районной прокуратуры и других контролирующих органов. И за каждое наделенное полномочие администрация сельсовета несет ответственность, за их невыполнение выписываются предписания, предупреждения и денежные штрафы. Вот к примеру в октябре 2017 года

вынесено предписание «Роспотребнадзором» по кладбищу: оборудовать площадки для мусоросборников, общественный туалет, для этого тоже необходимо изыскивать средства.

И всё-таки несмотря на все наши жизненные и производственные неурядицы определённую работу сельская администрация делала.

Что удалось нам сделать в 2017 году:

- подключены квартиры к центральному водопроводу по улице Молодёжная;
- проведен текущий ремонт котла в центральной котельной;
- организована уборка территории кладбищ;

Немного информации по Королёвскому сельсовету:

на 01.01.2018 год общее число жителей составляет - 579 человек;

число дворов - 219

естественное движение населения на 1 января 2018 года:

число родившихся человек - 2

число умерших человек - 6.

Основные направления в работе на 2018 год.

- Проведение инвентаризации объектов муниципальной собственности;
- Сохранение имеющейся сети бюджетных учреждений;
- Сохранение статуса средней для нашей школы;
- Создание условий для развития ЛПХ;
- Совершенствование форм оказания адресной социальной помощи населению села.